
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年 12月 19日(金) 午後３時 00分から 

    ふれあい健やかセンター 教育委員会応接室 

 

 

 

 

令和７年度 第９回 

日南市教育委員会 

会議録 
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１ 会議の名称  令和７年度教育委員会 第９回会議（定例） 

 

２ 会議日時   令和７年 12月 19日（金) 

午後３時 00分から午後４時 15分まで 

 

３ 出欠確認 

（１）出席委員  都甲政文 別府信一、八木真紀子、谷口智子 

（２）事務局   教育部長兼学校教育課長 

学校教育課学校教育担当監 

学校教育課管理係主任主事 

   欠席    佐藤泰信 

         生涯学習課長 

         学校教育課課長補佐兼管理係長 

         生涯学習課課長補佐兼生涯学習係長 

  

４ 場所   教育委員会応接室 

 

５ 傍聴者   ０名 

 

６ 開会 

 

【都甲教育長】 

「それでは、令和７年度第９回日南市教育委員会定例会を始めさせていただきま

す。」 

 

７ 出席者及び傍聴者確認 

 

【都甲教育長】 

  「出席者の確認をいたします。本日は佐藤教育委員が欠席です。事務局の出席者

の確認をお願いします。」 

 

【鬼束部長】 

 「事務局は、重永課長が出張のため欠席、課長補佐２名が別件のため欠席となりま

す。」 

 

【都甲教育長】 

  「本日傍聴の方は０名となります。」 
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８ 活動報告 

（１）教育長活動報告 

【都甲教育長】   

・まず 26日、小村寿太郎墓前祭。これは谷口委員も来ていただいて行いました。 

・それから 26日の 3時から、日南市公共交通機関利用友の会。これは日南線とか、先ほ

ど出たコミュニティバスとか、そういうものの総合的な話し合いをする場でして、いろい

ろな問題点とかを出しながら、それこそ地域のためにどうしていけば良いかという話をす

る会でした。 

・そして 27日の終日を使って、8年の 4月 1日付けの人事異動のヒアリングをしました。

教育事務所の所長以下数名来ましたので、意見交換をしたところでした。 

・28日午後は吾田中学校へ「税に関する作文」の表彰に行きました。表彰者は男子 2名で

したが、なんと 1人はもう中３でファイナンシャルプランナーの勉強をしているっていう

のを聞いて、すごいなあと思って。それを作文に書いていたみたいですね。親の影響か、

あんまり深くは聞かなかったんですけど、びっくりしました。 

・それから 28日夕方、これは毎年あるものなんですが、日南歯科医師会の役員の方との

懇親会でした。要望事項の確認などをしまして、先ほど出ました山口先生を今度会長さん

にということで。いろいろ意見交換をして非常に和気あいあいとした楽しい会でした。 

・そして 29日午後 1時からなんですけど、スポーツ推進委員っていう方が県内各地にい

らっしゃるんですけども、それの県大会が今年は日南でありまして、その 1日目として、

まず開会式とか、谷口浩美さんの話がありました。翌日がそれぞれのニュースポーツみた

いなのをやる形で、日南のスポーツ推進の方が準備されてきて大盛況だったようです。5

年ぶりに夜に懇親会をされたらしく、非常に盛り上がったということでした。 

・それから 30日、民生委員児童委員及び主任児童委員感謝状伝達式がありました。永年

勤続の方々へ感謝状を差し上げて、その後にご飯を食べながらお話させていただきまし

た。やっぱり今はなかなか難しい仕事みたいですね。個人情報があるからとか、やっぱり

以前のようにこう突っ込んだ関わりができない場合もあるってことで、何かいろいろ課題

があるっていうことを勉強させてもらいました。 

・それから同じ日の午後、図書館まつりがありました。これは終日だったんですが、それ

の午後に行ってきました。給食番長っていう絵本を書いているよしながこうたくさんの公

開絵描きみたいのがあって、楽しいパフォーマンスを見させてもらいました。夜はよしな

がさんを囲んで懇親会をやったんですが、その時によしながさんすごいなって話をしたん

ですけど、子どもたちの引きつけがすごいですよね。何がすごいかっていうと、いろいろ

な子が、初見の子が皆来るわけじゃないですか。あの方は決して否定しないんですよね。

お尻を摘ままれようが足に纏わりつかれようが OKOKって言いながら。そうしながら持っ

ていくっていう様子を見ていて、あれはやっぱり何か学校の先生とかが見ると、参考にな

るんじゃないかなって思いました。翌日は藤岡校長先生のいる大堂津小学校に行ったんで

すけど、大堂津小学校でもやっぱり同じようなパフォーマンスをしてくれて、この前八木
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委員と一緒にでき上がったものを見ましたけど、素晴らしかったですね。 

・それから人事異動のミーティングを引き続き 1日やって、3日が校長会でした。やっぱ

り市内の学校も、メンタル的にちょっときつい先生もいないことはないっていう話の中

で、私が言ったのは精神的物理的な手だてをしてやらなければいけないんじゃないかと。 

働き方改革と言いましても、例えばもう仕事はいいから早く帰りなさいじゃなくて、その

人がいっぱい仕事があるんだったら、何かしら物理的に削ってやらないと改善はできない

んじゃないかって。そこまで考える必要があるんじゃないかってことで、校長先生には投

げさせてもらいました。 

・それから音楽大会が校長会の前にあったんですけども、非常にやっぱり心洗われる音楽

大会で、その話もしました。 

・そして 7日、スポーツ少年団の駅伝とロードレース大会がありました。日頃それぞれの

競技の練習をする中で頑張った成果を見せてくれて、やっぱり感動しました。 

・12月 10日、吾田中学校。各校いろいろと独自なものをやっているんですけども、専門

の方に来てもらって、デート DVの話をされていました。実際にスマホの LINEかなんかの

やりとりでどう思うとか、どう返せばよかったとかいうのを、中３を対象にやっていまし

た。ちょっと帰りがけに教頭先生に、今中学生の恋愛はどうなっているのかって話をした

ら、やっぱり盛んとは言いませんけど、ちゃんと恋愛していますよって。だから、やっぱ

りそういう中でこの SNSなんかは気をつけないと危ないってことで。何か昨日の新聞に出

ていましたね。SNSの生成 AIでわいせつ画像の張りかえをするのは、中学生がほとんどだ

っていうことが載っていました。だからやっぱり、ちゃんとしたこういう使い方を教える

のは大事なんだなあということを感じました。 

・12月 10日、同じく夕方ですけど、これ（市長表敬）南郷中学校の山下暖君が来ており

ました。彼は硬式野球をやっているんですけど、台湾に行くってことで。すごいですよ、

九州に 1100人いる中で、宮崎県から 3人しか出られなくて、その中の 1名ですよね。 

・12月 13日、1月 12日にある市町村対抗駅伝の結団式がありました。去年ちょっと順位

が上がったんですけど、少しでも良い順位になるように、みんな頑張ってくださいって話

をしました。 

・12月 14日、吾田小学校のありがとうコンサートに行ってきました。今年は順位で言え

ば、全日本合唱コンクールで全国 3位になったということで、去年も見たんですけども、

子どもたちが非常にステージに慣れていますね。演出も上手だし、何か聞かせるなあと思

って、非常に良いコンサートでした。 

・それから飛んで 12月 15日、日本農業遺産のかつお一本釣りの保全推進協議会でした。

これは、やっぱり指定されたらいろんなことやらなきゃいけないんですよね。例えば教育

で言えば、出前講座をするとか。あと南郷には「目井津子守船歌」ってあるんですけど、

これは私が小学校の時にできた歌で、それをやっぱりまだまだ普及しなきゃいけないと

か。あとかつお一本釣りの体験とか、それは教育関係とかで。いろいろな分野にあってす

ごいんだなと思って、簡単に日本農業遺産になったけども、あとはそれの継続が大変だな
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と、毎回思います。 

・それから市長表敬がありました。これ WYNIXという女子バスケのクラブチームで、全国

大会に出場するっていうことで。加藤さんという方が監督なんですけど、この方は地域お

こし隊で日南に来られて、そのまま残られて、こういうふうにバスケで地域を盛り上げて

くれているってことですね。 

・それから 14日、単独訪問で酒谷小学校に行きました。八木委員が一緒に行っていただ

きました。感想等について、またお願いします。 

・17日は地産地消交流給食会でした。これは武田さんと一緒に行ったんですけど、三色丼

をいただきました。生産者の方、社長も来られて、2年生と食べたんですが、２年生が結

構食べてですね。大人ぐらい盛って。おかわりする人って言ったら、食べる前におかわり

をもらいに行っていて、面白かったですね。 

・それからその足で単独訪問。大堂津小学校に行きました。これは八木委員と谷口委員に

一緒に行っていただきました。また感想等を後でお願いします。 

・昨日ですけども、日南学園の女子バレーの子が 3名、監督それから校長先生と一緒に 2

年連続の春高バレー出場ということで、表敬に来ました。 

・それから昨日、油津小学校に行きました。防災出前授業として、防災士の方が 3名ほど

お見えになって、6年生に話をされていました。宮日が何か資料を作っていて、それを元

に、学校の行き帰りとか家にいる時とか、そういうことを話されていました。 

・そして今日の午前中はジャンヌダルクの公演会でした。やっぱり生の劇ってなかなか見

ないので、子供たちは非常に真剣に見ていました。小学校 1年生にとっては、ちょっと難

しかったかなと思うけれども、やっぱりこういう経験って大きいのかなと思ってですね。 

いいなと思いました。 

・そして、先ほどは未来創生課との意見交換会でした。これはまた後で振り返りをします

ので、またご意見をください。 

 

 

（２）委員活動報告 

 【別府委員】 

11月 30日、図書館まつり。こちらに私のほうも参加させていただいたんですけれど

も、やっぱり作家さんを呼んでのイベントっていうのは、子どもたちにとっても読書離

れに歯止めがかかるすごく良い企画だなと思ったところでございました。 

続きまして 12月 1日、民生委員児童委員及び主任児童委員の委嘱状伝達式に行きま

した。なり手がかなり不足する中で引き受けていただいたことに、改めて感謝の気持ち

を感じたところです。 

12月 12日に育英会奨学金生の選考委員会を行いました。学生の未来を支える大切な

会でしたので、丁寧に進めさせていただきました。 
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【八木委員】 

12月 16日に酒谷小学校の学校訪問に参加しました。小規模特認校の特色を生かした

学校での少人数の強みとして、もう本当に落ち着いた、伸び伸びとした環境で学校生活

を送っているという感じでした。3人だった生徒が、今は校区外生徒がほとんどという

ことで、14人まで増えているということです。教師からの指示ではなく、ファシリテー

ターの役割を行うということで、児童が主体的に学ぶことができる図を目指していると

いうお話がありました。また地域との繋がりも強いので、本当に地域の中で伸び伸びと

できる小規模特認校っていうのは、素晴らしい活動だと感じました。 

翌日の 12月 17日は大堂津小学校の方に行ってきました。本当に素直な子どもたち

で、校長先生はじめ、先生たちも本当に楽しいと言われていました。先生たちの相互参

観の授業や主体研究、働き方改革とか、そういうことで本当に先生たちが風通しの良い

環境で働けているという意見があり、本当に良い学校だなと思いました。あとスクール

ワイド PBSの視点から「がんばリストの木」がクラスに貼られていて、子どもたちが学

校に行きたくなる、楽しいと言える信頼のある学校になるよう取り組んでいるというこ

とでした。 

 

 

【谷口委員】 

私は 11月 26日、小村寿太郎の墓前祭に参加して参りました。場所もちょっと分かり

づらくて大丈夫かなと思ったんですけど、道路のすぐ近くで皆さん集まっていらしたの

で、すぐに分かりました。遺族の方もこの日は参加されていて、貴重な生誕 170周年と

いう節目の年に参加できてよかったなと思いました。 

あとは 12月 17日に大堂津小学校の単独訪問に行ってきました。最後、校長先生がと

にかく職員室が明るい学校とおっしゃっていたように、先生がとても明るくて、最後ち

ょっと帰りに保護者の方とお話をされている先生を見かけたんですけど、もう保護者の

方がニコニコされていて、楽しそうに話をされているのを見て、うらやましいな、いい

なと思ったところでした。私も先生たちが生徒たちを褒めたり認めたりする「がんばリ

ストの木」はもう各学年の教室に見えるところにあって、この取り組みをすることで生

徒が素直になるのと、自己肯定感が高くなるっていうのが、そうだよなと。だからそう

いう生徒が多いんじゃないかなっていう。この取り組みはちょっと今度また家でもやっ

てみたいなと思っているところでした。 

 

 

９ 前回の議事録承認 

第８回の議事録について了承 
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１０ 報告「他課との意見交換会についてのふりかえり」 

（別府委員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（都甲教育長） 

 

（鬼束部長） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  人口減少の話で、いろいろと課題がたくさんあるんだろうな

という反面、でも本当に嬉しかったのが子育て世代の移住者が

増えていることでした。やっぱり日南市の環境が良いと、やっ

ぱり子育てをするなら日南っていう、これはスローガンを掲げ

てもいいんじゃないかと思って、これからも推していっていた

だければなと思ったところでした。 

また途中で高校生に対する投げかけの話もあったところで、

その時には話さなかったんですけど、探究学習の一環として移

住者を増やすアイデア。これ高校生に 1回ちょっと投げかけて

みてもいいんじゃないかなと思いました。宮崎でやっている

「ひなた探究」ってご存知ですか。企業 10社と 10校の高校生

でプロジェクトを作って、商品開発とか売り方とかを探求して

追求していくということなんだけれども、それを日南市の人口

がどうやったら増えるかっていうのを、市役所と高校生でプロ

ジェクトを組んで、そこで何か話し合いをすると、意外と大人

が思いつかないような面白いアイデアがポンと出てくるんじゃ

ないかというのもあって。今高校生の中でも探究学習っていう

ところで、やっぱりそういった活動を喜んで引き受けてくれる

んじゃないかなと思うところもあるので、そういった取り組み

をするんだったら、これは未来創生課なのか、学校教育課なの

かわからないんですけど、ぜひちょっと働きかけて何かそうい

ったプロジェクトを企画してみたらまた面白い結果が出るんじ

ゃないかなと思ったところです。 

今の話に関連して言えば、日南高校が独自でやっているんですよ

ね。 

はい、日南高校が「未来戦略課」というプロジェクトで活動をし

ています。一応うちの野脇先生が窓口なんですけども。市役所の職

員が講師として行ってプレゼンして、今こういう問題があるんです

よっていうのを。例えば介護の問題とか医療の問題、ふるさと納税

の話とか。いろんなところが話をしに行ったりして、高校生がその

中からテーマを選んで、1年間かけて勉強をして、最後は何かの提言

をして発表してと。そこには多分市長とか教育長とかも出席されて、

そういうことは取り組んでいますね。未来創生課や総合政策課を中

心に行っております。そういうふうにやっているので、もしよろし

ければその発表の時に来ていただけるとと思います。 
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（都甲教育長） 

 

 

（別府委員） 

（八木委員） 

（鬼束部長） 

（都甲教育長） 

 

 

 

（八木委員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（谷口委員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  残った子たちが 5組ぐらい発表するんですよ、それぞれのテーマ

で。そしてその中から校長賞とかを選んだりして。これは他の高校

と一緒に、３学期くらいに県大会もあるんです。 

  それが形になると面白いですよね。 

  学園とかもやっているんじゃないですかね。 

  いろいろなところが探求学習をやっていますね。 

  日南高校に「未来戦略課」っていう授業があって、毎年市長

がそこで生徒に対して１回講話をしなきゃいけないんですよ。

その後に各専門がいろいろ話をするわけです。機会があったら

ぜひ聞いてもらうと良いですね。 

2070年には人口が 2万人を切るということで本当に大変だと

思うんですけど、本当に細かにいろんな政策があって、30ペー

ジにわたるこの資料を読んですごいなと思ったんですけど、そ

ういうことを他の市町村でも多分やっているので、日南市とし

て何が必要なのかなっていうところをまた考えなければならな

いのかなと思うんですね。その中でやっぱり子育てっていうの

はキーワードでしょうし、移住者、大体一番多いのがやっぱり

子育て世代だと思うので、そういう意味でも学校教育の中でも

いろいろなことをまた話し合っていけたらいいのかなと思いま

した。 

今回の内容については本当にとても気になっていて、ただ子

育て世代、私達と同じ世代の人たちの移住が増えているのがと

ても嬉しかったです。あとは日南の良いところをたくさん知っ

てもらうためにどういう働きを、過去どういうふうなことをさ

れていたのかっていうのがとてもよく分かったので、これはち

ょっと私も自ら広めていかないといけないかなと思いました。

私の住んでいる地区も空き家がちょっと増えているんですけ

ど、その空き家をどうすればいいのか。今も猪とか猿がそこに

いて、子どもたちはお化け屋敷って近づかないし。だからその

大きい空き家のこともちょっと、今度地区の総会が 3月にある

ので、そこでちょっと言ってみようかななんていうところまで

私の中では進んでいます。あとはもう子どもが増える前にまず

結婚してここに住んでもらえているのかなっていう一番心配な

ところが今日どうしても聞きたかったので、イベントやマッチ

ングもしっかりあって、その後も深くは聞かないけどある程度

気にはされているって言っていたので、これからまたおめでた
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（都甲教育長） 

 

 

 

（別府委員） 

 

（都甲教育長） 

 

 

 

 

 

 

 

い話があるのが楽しみだなと思ったところでした。 

今回未来創生課の方々は 15分以上前に来たんですよ。教育委

員会から声がかかって何事かと思ったと思うんですけど。だか

ら今日は本当包み隠すことなく、いろんなことを言ってくれた

と思うんですよね。 

そういった活動をしていただいているんだなと、とても勉強

になりました。 

意見交換会の中で森係長が言ったけれど、本当に皆でやっぱ

り協力してやらないと。この人口問題とか、これからの日南市

を維持していくために。今もちゃんとそれぞれが頑張ってくれ

ているんですけどね。あんまり数字にこだわってしまっても、

先ほど言ったように、もう減ってしまうものは減ってしまうも

のなので。そういうなかでどれだけ魅力的な日南市にしていく

か。というのはやっぱり八木委員もおっしゃるように、それは

教育の分野についてもそうなんですよね。だから 1つは、今特

認校がわりと特色特色と言っているけど、特認校じゃない学校

もやっぱりそれなりの特色っていうのは出していってもいいの

かなあなんて。全国的な動きですけど、学習指導要領が今度変

わるので、それでもっと校長裁量ができるわけですよ。だから

この学校は例えば算数はしっかりやるよとか、そういうのがで

きるようになってきて、その反面教育委員会とか学校の裁量権

が増えるので、しっかりやらなきゃいけないなあと。結局、学

習指導要領っていうのは全国的なものなので、どこの県もやる

わけなので、そういう中でやるっていうのはまたいろいろ考え

なきゃいけないと思います。 

 

 

 

１１ 議事「令和８年度教育基本方針について」 

         

（赤池担当監） 

（都甲教育長） 

 

 

 

 

  令和８年度教育基本方針について説明。 

  こういう形で来年から始める予定です。現在の進み具合です

けれども、これを今議会に出していて、議会の承認を得てから

予算がおりて、正式にいけるということになります。私が 1つ

良かったなと思ったのは、公立大学に話をしたら、もうすごく

乗ってきてくれて、向こうも社会貢献なのでということで。中
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（別府委員） 

 

（赤池担当監） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（別府委員） 

 

 

 

 

（赤池担当監） 

（別府委員） 

（赤池担当監） 

 

（別府委員） 

 

 

（赤池担当監） 

 

 

 

身としてはうちからマイクロバスで子どもたちを運んで、向こ

うの教室でやらせてもらうというような形で思っているところ

です。本当に以前からずっと中学生の何かこういうものがあれ

ばなと思っていたものですから。夏休みに英語の取組で国際大

学が来てくれるんですけど、いまいち中学生が少ないんです。4

人とか 3人とか。小学生は多いんですけど。ですから中学生に

もうちょっと絞ってやれればと思い、こういう形になっていま

す。何かご質問はありますか。 

すみません、さっきの東小学校でいよいよ始まる授業はなんと

いう授業でしょうか。授業名というか。 

特に何というような授業ではなくて、今回ご説明を宮大の新

地先生からしてもらって、こういう形で日南市としても取り組

んでいくと。研究として次年度からやっていきますっていうこ

とになります。研究主任それこそ図師先生の息子さんが、じゃ

あ僕やってみたいですっていうことでいろいろ質問を受けて、

こんなふうにやるといいんじゃないっていうふうに。僕は教え

子でもあるんですけど、やってみますって言って、すぐやって

くれました。すごく良い授業だったということで、校長先生か

らもご報告をいただいたところです。ホームページに出ていま

すので、東小のホームページを見ていただければと思います。 

もう 1つまた別件で、お金の勉強のやつもすごく大切なこと

だと思うんですけど、これ鵜戸小中学校をモデル校としてとい

う話でしたが、その授業内容とかカリキュラムも鵜戸小中学校

が考えるっていう形でしょうか。教育委員会からこういう形で

ってお願いしたわけではなく。 

そうです。 

自ら手をあげたんですか。 

全学校に向けてお願いをしますと校長先生にお電話したら、ぜ

ひやりたいっていうことで、即答でした。 

最後なんですけど、この隣の ICT。油津小、油津中、桜ヶ丘小

の３校が ICTの参考になるという話なんですけど、他の学校に

広めていくのは、来年以降みたいな形になるのでしょうか。 

今年 1年間の実績があるので、この実績をもとに各学校に ICT 

の支援員が派遣されます。そこに情報を全部お伝えして、こんな

形でやれますとかいうことを、ICT支援員の方から各学校へ。 

また教育委員会が主催になると思うんですけども、情報担当の
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（八木委員） 

 

（赤池担当監） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（八木委員） 

 

（赤池担当監） 

（別府委員） 

 

（赤池担当監） 

 

 

（別府委員） 

 

（八木委員） 

 

（赤池担当監） 

（都甲教育長） 

（鬼束部長） 

 

 

（都甲教育長） 

 

 

 

先生とかを集めて油津中校区の 3校に研修会などをしてもらっ

て、それこそ今度 2月に 1回それをするということで、今のとこ

ろは予定をしております。 

この間視察で GoogleChromeスクールを視察してきたんですけ

ど、この ICTはそれをするということですか。 

8月からしか新しい端末が入らないんですが、今の端末でも十

分対応ができるので、予備期間を設けて、8月に入る新しい端末

ではもう一斉にドンとできるような形で。ただやっぱり小学校

低学年とかになるとちょっと厳しいので、その辺りはちょっと

教育委員会からもタブレットを使っての授業をすべての学年で

やってくださいとは正直思っていません。自由進度学習も小学 1

年生 2年生はちょっと厳しいので、例えば年に 1回とか。そし

て 3年生 4年生になって学期１、２回とかいうような形で。も

う中学校は自由進路学習で進めてくださいというような方向性

でいきたいなというふうに思っているところです。 

これは Chromeスクールが来年、再来年度から市内全部ででき

るということでしょうか。 

来年度の 8月 8日から、市内全域です。 

ロイロノートはどうなるんですか。もうなくなる形でやって 

いく感じでしょうか。 

Googleの Chromebookを使うので、Chromeに搭載されている

ものを使用することになるかと思います。Googleが標準化され

ていって、シェアも結構大きいので。 

もうやっぱり今の先生は使い慣れているから、ロイロノート

がなくなるのはっていう声もありますよね。 

この Chromebookに移行するという話は、先生たちはもう皆ご

存知なんでしょうか。 

知らないと思います。 

そこまでまだ行ってないんですね、まだ出せないです。 

一応 1月から 3月の間で県下の合同調達をやって、そこで業

者を含め全部決まると思います。多分タイミング的にそのタイ

ミングぐらいかなと思います。 

申し訳ないけど、ロイロノートもかなり予算を食うわけです

よね。Chromebookが入ったのにロイロノートも引き続きってい

うのはなかなか厳しいこともあって、了解してもらわないとい

けないのかなって。 
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（別府委員） 

 

（八木委員） 

 

 

（赤池担当監） 

 

 

 

 

（都甲教育長） 

宮崎市内は Chromebookですよね。だからもう移動しても変わ

らないんだったら、そっちの方がメリットがあるとか。 

なんか宮崎市、都城市、串間市って聞いたんですけど、他の

市町村もやるんですかね。延岡市とかその辺はまだ決まってな

いんですかね。 

市町村で言ったら、おそらく GoogleChrome のシェアが 7割か

ら 8割ぐらいになるんじゃないのかなというふうには思ってい

ます。そして小さな市町村は今のままの iOSを使ったりという

ようなことは聞いています。ずっと長年のお付き合いとかがあ

ってとか、そういうことも何かあったみたいです。 

よろしいですか。こういう形で来年はやる予定です。 

 

 

 

１２ その他 

（１）１月行事予定について 

 

（２）第 10回 教育委員会会議（定例） 

   ① 日時 令和８年１月 22日（木)  午後３時から 

  ② 場所 日南市役所別館２階会議室５ 

 

（３）第 11回 教育委員会会議（臨時） 

  ① 日時 令和８年１月 22日（木）定例教育委員会終了後 

  ② 場所 日南市役所別館２階会議室５ 

 

（４）日南市教育委員会表彰式 

   ① 日時 令和８年２月 20日（金）午後１時から（調整中） 

   ② 場所 日南市役所 付属棟 

 

 

１３ 閉会 


